概率论与数理统计期末考试模拟题一 


一、填空题（每空 3 分，共 30 分）

1. 已知
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 EMBED Equation.3 [image: image3.wmf]
2. 2人独立地去破译一个密码，他们能译出的概率分别为
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，求此密码被译出的概率         .
	X 
	-1
	0
	1

	P
	0.1
	0.4
	0.5


3. 设离散型随机变量
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5. 已知连续型随机变量
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的密度函数为
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6. 已知随机变量
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7. 设
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的样本，样本均值
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         ​（有或无）偏估计量.

二、计算题（70分）

1．（12分）假设有两箱同种零件，第一箱内装50件，其中10件一等品，第二箱内装30件，其中18件一等品。现从两箱中随意挑出一箱，然后从该箱中先后随机取一个零件试求：
(1)取出的这个零件是一等品的概率；
(2)已知取出的零件是一等品，求此零件是来自第一箱的概率.
2.（12分）已知随机变量
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的概率密度


[image: image24.wmf](

)

21,01;

0,.

X

xx

fx

-<<

ì

=

í

î

其

它


求
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的概率密度函数
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3. (14分)设二维随机变量(X,Y)具有概率密度函数
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求 (1)系数
[image: image28.wmf]k

;

(2)求
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(3)判断
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是否相互独立.
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4.(12分) 设
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(2) 求
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       (3) 
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5.（10分）设总体X的概率密度
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为相应的样本值， 求参数
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的矩估计量。

6.(10分)设某机器生产的零件长度（单位：cm）
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，今抽取容量为16的样本，测得样本均值
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的置信度为0.95的置信区间.
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